
В Иркутске женщина подозревается в применении насилия в отношении сотрудников полиции

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

В ходе предварительного следствия установлено, что в начале сентября подозреваемая управляла своим транспортным средством в нетрезвом виде, двигаясь по ул. Карла Либкнехта г. Иркутска, в связи с чем была остановлена инспекторами ДПС. В ответ на законные требования сотрудников ГИБДД последняя отказалась выйти из автомобиля и пройти медицинское освидетельствование на состояние алкогольного опьянения. Впоследствии, она предприняла попытки вновь завести двигатель своего автомобиля и покинуть место правонарушения. Инспекторами ДПС были применены спец. средства БРС в целях предотвращения вреда окружающим лицам. Женщина нанесла сотрудникам полиции удары по ногам, а также укусила их за запястья и предплечья.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

<https://youtu.be/OsDA14wZCEA>

21 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1081035>